

CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE Estado de Minas Gerais



Pouso Alegre, 23 de junho de 2021.

Ofício Nº 151 / 2021

Prezado Senhor,

Após a aprovação do Requerimento nº 33/2021 (anexo), na Sessão Ordinária do dia 22/06/2021, convoco Vossa Senhoria para que faça uma exposição, em Plenário, sobre a situação do contrato firmado para a prestação de serviços de transporte coletivo e demais informações referentes a empresa concessionária atuante na área de transporte público do Município de Pouso Alegre, com especial referência ao conteúdo do ofício encaminhado à Prefeitura Municipal no dia 18/06/2021.

A exposição deverá acontecer no Plenário da Câmara Municipal de Pouso Alegre, no dia 28/06/2021, às 18h.

Atenciosamente,

Bruno Dias PRESIDENTE DA MESA

Ao Senhor Roberto Torres Santana Diretor de Negócios Expresso Planalto Pouso Alegre-MG

C/c ao Senhor Wagner Mutti Tavares Secretário Municipal de Trânsito e Transporte Pouso Alegre-MG



12:06/2021 12:05/15/1